ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 1537 ЧЕРВЕН БРЯГ

ДНЕВЕН РЕД

ЗА ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

1537 – ЧЕРВЕН БРЯГ
т.1: Регистрация в Общинска избирателна комисия гр. Червен бряг на инициативен комитет за издигане кандидатурата на ПЕТЪР ПЕТКОВ ПЕТРОВ като независим кандидат за кмет на ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.

т.2: Регистрация в Общинска избирателна комисия гр. Червен бряг на ПП ВЪЗРАЖДАНЕ за регистрация за КМЕТ НА ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.
т.3: Регистрация в Общинска избирателна комисия гр. Червен бряг на ПП ВЪЗРАЖДАНЕ за регистрация за КМЕТ НА КМЕТСТВО ГР. КОЙНАРЕ, СЕЛО ГЛАВА, СЕЛО ЧОМАКОВЦИ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.

т.4: Регистрация в Общинска избирателна комисия гр. Червен бряг на ПП ВЪЗРАЖДАНЕ за регистрация за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.
т. 5: Разглеждане на Заявление за освобождаване на Цветина Димитрова Георгиева назначена за технически сътрудник с Решение №11-МИ\13.09.2023 г.

