ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 1537 ЧЕРВЕН БРЯГ

ДНЕВЕН РЕД

ЗА ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

1537 – ЧЕРВЕН БРЯГ
т.1: Входирано заявление за Регистрация ОИК гр. Червен бряг на МК "БЪЛГАРСКИ ГЛАСЪ“ „ПП „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ /СДС/, ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „БЪЛГАРСКИ ГЛАСЪ“, ПП „БЪЛГАРСКИ ЗЕМЕДЕСЛКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“ /БЗНС/, КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП „ДВИЖЕНИЕ БЪЛГАРИЯ на гражданите“ / ДБГ/ и ПП „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“ за регистрация ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.
т.2: Входирано заявление за Регистрация ОИК гр. Червен бряг на МК "БЪЛГАРСКИ ГЛАСЪ“ „ПП „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ /СДС/, ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „БЪЛГАРСКИ ГЛАСЪ“, ПП „БЪЛГАРСКИ ЗЕМЕДЕСЛКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“ /БЗНС/, КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП „ДВИЖЕНИЕ БЪЛГАРИЯ на гражданите“ / ДБГ/ и ПП „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“ за регистрация за КМЕТ НА ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.

т.3: Входирано заявление за Регистрация ОИК гр. Червен бряг на МК "БЪЛГАРСКИ ГЛАСЪ“ „ПП „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ /СДС/, ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „БЪЛГАРСКИ ГЛАСЪ“, ПП „БЪЛГАРСКИ ЗЕМЕДЕСЛКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“ /БЗНС/, КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП „ДВИЖЕНИЕ БЪЛГАРИЯ на гражданите“ / ДБГ/ и ПП „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“ за регистрация за КМЕТ НА КМЕТСТВО СЕЛО БРЕСТЕ, СЕЛО ГЛАВА, СЕЛО ГОРНИК, СЕЛО ДЕВЕНЦИ, СЕЛО СУХАЧЕ, ГР. КОЙНАРЕ, СЕЛО ЛЕПИЦА, СЕЛО РАДОМИРЦИ, СЕЛО РАКИТА, СЕЛО РЕСЕЛЕЦ, СЕЛО РУПЦИ, СЕЛО ТЕЛИШ, СЕЛО ЧОМАКОВЦИ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.

т.4: Входирано заявление за Регистрация ОИК гр. Червен бряг на ПП БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД за регистрация за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.

т.5: Входирано заявление за Регистрация ОИК гр. Червен бряг на ПП БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД за регистрация за  КМЕТ НА ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.

т.6: Входирано заявление за Регистрация ОИК гр. Червен бряг на ПП БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД за регистрация за КМЕТ НА КМЕТСТВО СЕЛО БРЕСТЕ, СЕЛО ГЛАВА, СЕЛО ГОРНИК, СЕЛО ДЕВЕНЦИ, СЕЛО СУХАЧЕ, ГР. КОЙНАРЕ, СЕЛО ЛЕПИЦА, СЕЛО РАДОМИРЦИ, СЕЛО РАКИТА, СЕЛО РЕСЕЛЕЦ, СЕЛО РУПЦИ, СЕЛО ТЕЛИШ, СЕЛО ЧОМАКОВЦИ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.
т.7: Входирано заявление за Регистрация ОИК гр. Червен бряг на  ПП ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ за регистрация за КМЕТ НА КМЕТСТВО СЕЛО БРЕСТЕ, СЕЛО ГЛАВА, СЕЛО ГОРНИК, СЕЛО ДЕВЕНЦИ, СЕЛО СУХАЧЕ, ГР. КОЙНАРЕ, СЕЛО ЛЕПИЦА, СЕЛО РАДОМИРЦИ, СЕЛО РАКИТА, СЕЛО РЕСЕЛЕЦ, СЕЛО РУПЦИ, СЕЛО ТЕЛИШ, СЕЛО ЧОМАКОВЦИ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.
т.8: Входирано заявление за Регистрация ОИК гр. Червен бряг на ПП ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ за регистрация за КМЕТ НА ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.
т.9: Входирано заявление за Регистрация ОИК гр. Червен бряг на ПП ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ за регистрация за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.
т.10: Входирано заявление за Регистрация ОИК гр. Червен бряг на Партия на ЗЕЛЕНИТЕ за регистрация за КМЕТ НА ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.

т.11: Входирано заявление за Регистрация ОИК гр. Червен бряг на  Партия на ЗЕЛЕНИТЕ за регистрация за КМЕТ НА КМЕТСТВО СЕЛО БРЕСТЕ, СЕЛО ГЛАВА, СЕЛО ГОРНИК, СЕЛО ДЕВЕНЦИ, СЕЛО СУХАЧЕ, ГР. КОЙНАРЕ, СЕЛО ЛЕПИЦА, СЕЛО РАДОМИРЦИ, СЕЛО РАКИТА, СЕЛО РЕСЕЛЕЦ, СЕЛО РУПЦИ, СЕЛО ТЕЛИШ, СЕЛО ЧОМАКОВЦИ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.

т.12: Входирано заявление за Регистрация ОИК гр. Червен бряг на Партия на ЗЕЛЕНИТЕ за регистрация за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.

т.13: Входирано заявление за Регистрация ОИК гр. Червен бряг на МК "ПОЛИТИЧЕСКО ДВИЖЕНИЕ СОЦИАЛДЕМОКРАТИ“ за регистрация за КМЕТ НА ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг

т.14: Входирано заявление за Регистрация ОИК гр. Червен бряг на МК "ПОЛИТИЧЕСКО ДВИЖЕНИЕ СОЦИАЛДЕМОКРАТИ“ за регистрация ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг.

т.15: Входирано заявление за Регистрация ОИК гр. Червен бряг на МК "ПОЛИТИЧЕСКО ДВИЖЕНИЕ СОЦИАЛДЕМОКРАТИ“ за регистрация за КМЕТ НА КМЕТСТВО СЕЛО БРЕСТЕ, СЕЛО ГЛАВА, СЕЛО ГОРНИК, СЕЛО ДЕВЕНЦИ, СЕЛО СУХАЧЕ, ГР. КОЙНАРЕ, СЕЛО ЛЕПИЦА, СЕЛО РАДОМИРЦИ, СЕЛО РАКИТА, СЕЛО РЕСЕЛЕЦ, СЕЛО РУПЦИ, СЕЛО ТЕЛИШ, СЕЛО ЧОМАКОВЦИ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. в Община Червен бряг
т.16: Назначаване на специалист-технически сътрудник в ОИК – Червен бряг в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023г.

