ПРОТОКОЛ
						№ 12
Гр. Червен бряг, 19.09.2015 година
Днес, 19.09.2015 год.,  се проведе заседание на ОИК гр. Червен бряг:
На заседанието присъстваха : 
1.Цветан Иванов Атанасов
2.Иванка Димитрова Петрова
3.Цветина Радкова Георгиева 
4.Бойко Стоянов Бойков
5.Христина Ваньова Йонкинска
6. Стефан Цеков Съйков
7. Димитринка Цветанова Иванова
8. Десислава Цветанова Маринова
9. Петя Радославова Иванова 
10. Тодор Кирков Иванов
11. Павлин Валериев Нешовски
           Дневен ред: 
Т.1 Поправка на техническа грешка 
Т.2 Поправка на техническа грешка 
Т.3 Информация относно приети документи на ИК за регистрация на кандидат за кмет на кметство с. Горник, община Червен бряг – Момчил Иванов Митов
Т.4 Информация относно приети документи на ИК за регистрация на кандидат за кмет на кметство с. Сухаче, община Червен бряг – Иван Йотов Иванов
Т.5 Регистрация на  кандидат на ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ГЕРБ“  за кмет на община Червен бряг
Т. 6 Регистрация на КАНДИДАТСКА ЛИСТА за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ в Община Червен бряг, издигнати от ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ГЕРБ” за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015
[bookmark: _GoBack]Т.7 Регистрация на кандидатите на   ПП ГЕРБ за кметове на кметства: с.Бресте, с. Горник, с. Глава, гр. Койнаре, с. Ракита, с.Радомирци, с.Реселец, с.Рупци, с.Телиш, с.Чомаковци
 Т. 8 Регистрация на  ПОЛИТИЧЕСКА  ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА  РАДИКАЛНА ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“ за кмет на община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Т.9 Регистрация на Николай  Петров Димитров като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с. Чомаковци в Община Червен бряг, издигната от ПОЛИТИЧЕСКА  ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА  РАДИКАЛНА  ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г. 
Т.10 Регистрация на КАНДИДАТСКА ЛИСТА за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ в Община Червен бряг, издигнати от ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ ЗЕМЕДЕЛСКИ СЪЮЗ „ АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ“ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
Т.11 Регистрация на Петко Иванов Христов  като независим кандидат за кмет на кметство с. Реселец,  Община Червен бряг, издигнат от инициативен комитет за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг  на 25 октомври 2015 г.
Т.12 Регистрация на Петьо Димитров Йотов  като независим кандидат за кмет на кметство с. Радомирци,  Община Червен бряг, издигнат от инициативен комитет за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг  на 25 октомври 2015 г.

По т.1 При извършена проверка на представените документите на МК „ГОР“  от ОИК – Червен бряг преди провеждане на дневното заседание се констатира допусната техническа грешка в изписване на номера за регистрация на коалицията за кмет на кметство гр. Койнаре ,Община Червен бряг –Евгения Петрова Николова, като във входящия регистър на кандидатите за кметове е записан под номер „8“ а в Решение № 79 - МИ от 18.09.2015г. е записан под номер „6“.
Предвид горното ОИК- Червен бряг
РЕШИ:
Допуска поправка на техническа грешка в Решение № 79 - МИ от     18.09.2015 както следва: цифрата „6“, изписана като пореден номер в Регистъра на кандидатите за кмет на община Червен бряг, да се чете номер „8“.
За – 11
Против-няма
Приема се.
По т. 2 При извършена проверка на представените документите на МК „ГОР“  от ОИК – Червен бряг преди провеждане на дневното заседание се констатира допусната техническа грешка в изписване на номера за регистрация на коалицията за кмет на Община Червен бряг – Данаил Николов Вълов, като във входящия регистър на кандидатите за кметове е записан под номер „3“ а в Решение № 78 - МИ от 17.09.2015г. е записан под номер „1“.
Предвид горното ОИК- Червен бряг
РЕШИ:
   Допуска поправка на техническа грешка в Решение № 78 - МИ от     17.09.2015 както следва: цифрата „3“, изписана като пореден номер в Регистъра на кандидатите за кмет на община Червен бряг, да се чете номер „1“.
За – 11
Против-няма
Приема се.
По т.3 Приети са документи на ИК за регистрация на кандидат за кмет на кметство с. Горник, община Червен бряг – Момчил Иванов Митов 
По т.4 Приети са документи на ИК за регистрация на кандидат за кмет на кметство с. Сухаче, община Червен бряг – Иван Йотов Иванов 
По т. 5 Постъпило е предложение с вх. 3 от 19.09.2015 г. от ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ГЕРБ“ , регистрирана за участие в изборите за КМЕТ НА ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015г. с решение на  ОИК № 6 от 09.09.2015г., за регистриране на Георги Христов Георгиев  като кандидат, издигнат от ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ГЕРБ“ за участие в изборите за КМЕТ НА ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015 г. Предложението е подписано от Владислав Тошков Николов 
Към предложението са представени следните документи:
· Заявление по чл.414, ал.1, т.3 от ИК
· Декларация по чл.414, ал.1, т.5 от ИК
· Декларация по чл.414, ал.1, т.4 във връзка с чл.397, ал.1 от ИК
  Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидата се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Георги Христов Георгиев като кандидат, издигнат от ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ГЕРБ“  за участие в изборите за КМЕТ НА  ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ, насрочени за 25 октомври 2015 г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1,т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг 
Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Георги Христов Георгиев като кандидат за КМЕТ НА ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ, издигнат от ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ГЕРБ“ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За – 11
Против-няма
Приема се.
По т. 6 Постъпило е предложение вх. № 1/19.09.2015 г. от ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ГЕРБ”, регистрирана за участие в изборите за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г. с решение на ОИК № 5 от 09.09.2015г., за регистрация НА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 29 кандидати за общински съветници, издигнати ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ГЕРБ”  за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Плевен на 25 октомври 2015г.
Предложението е подписано от Владислав Тошков Николов, в качеството му на пълномощник на ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ГЕРБ”. Същото е заведено под №1 във входящия регистър на кандидатите за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ.
Към предложението са приложени:
Заявление от кандидатите, че са съгласни да бъдат регистрирани от предложилата ги ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ГЕРБ” - 29 бр.;Декларации – Приложение №63-МИ – 29 бр. Декларации по Приложение №64-МИ – 29 бр.;Пълномощно на  Георги  Христов Георгиев преупълномощен от Владислав Тошков Николов и Пълномощно на  Владислав Тошков Николов   упълномощен от Бойко Методиев Борисов- представляващ на ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ГЕРБ”, Удостоверение №1545/2007 от 14.08.2015г. 
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидатската листа за общински съветници се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 29 кандидати за общински съветници, издигнати ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ГЕРБ” за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1,т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, 

ОИК – Червен бряг
                                                                         Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, предложена от ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ГЕРБ”” за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г., както следва :
1.Георги  Христов Георгиев  ЕГН ***
2.Павлин Благоев Фильовски ЕГН***
3.Цветан Костадинов Димитров ЕГН ***
4.Данка  Маринова Димитрова ЕГН ***
5.Димчо Красимиров Кръстев ЕГН ***
6.Петя  Веселинова Митрашка ЕГН ***
7.Атанас Цветанов Атанасов ЕГН ***
8.Румен Маринов Пенков ЕГН ***
9.Януш Христов Николов ЕГН ***
10.Даниел Кръстев Иванов ЕГН ***
11.Георги  Благоев Петров ЕГН ***
12.Ина Асенова Грозева ЕГН ***
13.Силвия  Валентинова Йотова ЕГН ***
14.Снежана Любославова Ангелова ЕГН ***
15.Анатолий Иванов Ценков ЕГН ***
16.Грета  Стефанова Стоянова ЕГН ***
17.Десислав Василев Иванов ЕГН ***
18.Надя  Симеонова Милева ЕГН ***
19.Цветан Цветанов  Вълов ЕГН ***
20.Красимир Ефтимов Кръстев ЕГН ***
21.Ангел Димитров Стоянов ЕГН ***
22.Анна Ивова Александрова ЕГН ***
23.Петя  Владимирова Димитрова ЕГН ***
24.Таня  Светославова Паспалева ЕГН ***
25.Ангел Иванов Христов ЕГН ***
26.Деян Ангелов Георгиев ЕГН ***
27.Тошко Николов Тодоров ЕГН ***
28.Иван Василев Марков ЕГН ***
29.Калин Петров Василев ЕГН ***
За – 11
Против-няма
Приема се.
По т.7 Постъпило е предложение вх. 9/19.09.2015 г. от ПП ГЕРБ, регистрирана за участие в с. Бресте, с. Горник, с. Глава, гр. Койнаре, с.Ракита, с. Радомирци, с. Реселец, с.Рупци, с. Телиш, с.Чомаковци в община Червен бряг на 25 октомври 2015г. с решение на  ОИК № 7 от 09.09.2015г., за регистриране  като кандидати, издигнати от ПП ГЕРБ, за участие в изборите за КМЕТОВЕ НА КМЕТСТВА: за КМЕТСТВО С. БРЕСТЕ – Николай Петков Ненчев , С. ГОРНИК – Калин Петров Василев, С.ГЛАВА – Тихомир Бончев Минков, ГР. КОЙНАРЕ – Данаил Стефанов Тоновски, С.РАКИТА – Нинчо Цочев Иванов, С.РАДОМИРЦИ – Иван Василев Марков, С.РЕСЕЛЕЦ – Мито Дудов Митов, С.РУПЦИ – Георги Лилов Георгиев, С.ТЕЛИШ-Нели Йорданова Дакова, С.ЧОМАКОВЦИ – Димчо Иванов Бешовишки в Община ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015 г. Предложението е подписано от Владислав Тошков Николов.
Към предложението са представени следните документи:
· Заявление по чл.414, ал.1, т.3 от ИК
· Декларация по чл.414, ал.1, т.5 от ИК
· Декларация по чл.414, ал.1, т.4 във връзка с чл.397, ал.1 от ИК
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидатите се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на КМЕТСТВО С. БРЕСТЕ – Николай Петков Ненчев , С. ГОРНИК – Калин Петров Василев, С.ГЛАВА – Тихомир Бончев Минков, ГР. КОЙНАРЕ – Данаил Стефанов Тоновски, С.РАКИТА – Нинчо Цочев Иванов, С.РАДОМИРЦИ – Иван Василев Марков, С.РЕСЕЛЕЦ – Мито Дудов Митов, С.РУПЦИ – Георги Лилов Георгиев, С.ТЕЛИШ-Нели Йорданова Дакова, С.ЧОМАКОВЦИ – Димчо Иванов Бешовишки  като кандидати, издигнати от ПП ГЕРБ за участие в изборите за кметове на кметства с. Бресте, с. Горник, с. Глава, гр. Койнаре, с.Ракита, с. Радомирци, с. Реселец, с.Рупци, с. Телиш, с.Чомаковци  в Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг 
Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Николай Петков Ненчев като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. БРЕСТЕ,  Калин Петров Василев като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. ГОРНИК, Тихомир Бончев Минков като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. ГЛАВА, Данаил Стефанов Тоновски като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО ГР.КОЙНАРЕ, Нинчо Цочев Иванов като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. РАКИТА, Иван Василев Марков като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. РАДОМИРЦИ, Мито Дудов Митов като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. РЕСЕЛЕЦ, Георги Лилов Георгиев като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. РУПЦИ, Нели Йорданова Дакова като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. ТЕЛИШ, Димчо Иванов Бешовишки като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. ЧОМАКОВЦИ в Община Червен бряг, издигнати от ПП ГЕРБ  за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За – 11
Против-няма
Приема се
с.Чомаковци- Димчо Иванов Бешовишки
с. Бресте- Николай Петков Ненчев
За – 11
Против-няма
Приема се
с. Горник- Калин Петров Василев
За – 11
Против-няма
Приема се

 с. Глава- Тихомир Бончев Минков
За – 11
Против-няма
Приема се

 гр. Койнаре- Данаил Стефанов Тоновски
За – 11
Против-няма
Приема се

 с.Ракита- Нинчо Цочев Иванов
За – 11
Против-няма
Приема се

 с. Радомирци- Иван Василев Марков
За – 11
Против-няма
Приема се

 с. Реселец- Мито Дудов Митов
За – 11
Против-няма
Приема се
 с.Рупци- Георги Лилов Георгиев
За – 11
Против-няма
Приема се
с. Телиш- Нели Йорданова Дакова
За – 11
Против-няма
Приема се
По т. 8  Постъпило е предложение с вх. 2 от 18.09.2015 г. от ПОЛИТИЧЕСКА  ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА  РАДИКАЛНА  ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“, регистрирана за участие в изборите за КМЕТ НА ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015г. с решение на  ОИК № 57 от 13.09.2015г., за регистриране на ЦВЕТОЗАР МАРИНОВ ГЕОРГИЕВ  като кандидат, издигнат от ПОЛИТИЧЕСКА  ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА  РАДИКАЛНА  ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“ за участие в изборите за КМЕТ НА ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015 г. Предложението е подписано от Мирослав Митков Макавеев , упълномощена с Пълномощно от 10.09.2015г. на ПОЛИТИЧЕСКА  ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА  РАДИКАЛНА  ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“Към предложението са представени следните документи:
· Пълномощно от 10.09.2015г. на ПОЛИТИЧЕСКА  ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА  РАДИКАЛНА  ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“ на името на Мирослав Митков Макавеев
· Заявление по чл.414, ал.1, т.3 от ИК
· Декларация по чл.414, ал.1, т.5 от ИК
· Декларация по чл.414, ал.1, т.4 във връзка с чл.397, ал.1 от ИК
  Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидата се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на ЦВЕТОЗАР МАРИНОВ ГЕОРГИЕВ  като кандидат, издигнат от ПОЛИТИЧЕСКА  ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА  РАДИКАЛНА  ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“ за участие в изборите за КМЕТ НА  ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ, насрочени за 25 октомври 2015 г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг 
Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА на ЦВЕТОЗАР МАРИНОВ ГЕОРГИЕВ  като кандидат за КМЕТ НА ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ, издигнат от ПОЛИТИЧЕСКА  ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА  РАДИКАЛНА  ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“ за участие в изборите за 
общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.9 Постъпило е предложение вх. 7/18.09.2015 г. от ПОЛИТИЧЕСКА  ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА  РАДИКАЛНА  ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“ регистрирана за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО с. Чомаковци в Община Червен бряг на Николай  Петров Димитров на 25 октомври 2015г. с решение на  ОИК № 58 от 13.09.2015г., за регистриране на  като кандидат, издигнат от ПОЛИТИЧЕСКА  ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА  РАДИКАЛНА  ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“, за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Чомаковци Община ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015 г. Предложението е подписано от Мирослав Митков Макавеев , упълномощен с Пълномощно от 10.09.2015г. на ПОЛИТИЧЕСКА  ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА  РАДИКАЛНА  ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“ Към предложението са представени следните документи:
· Пълномощно от 10.09.2015г. на ПОЛИТИЧЕСКА  ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА  РАДИКАЛНА  ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“  на името на Мирослав Митков Макавеев
· Заявление по чл.414, ал.1, т.3 от ИК
· Декларация по чл.414, ал.1, т.5 от ИК
· Декларация по чл.414, ал.1, т.4 във връзка с чл.397, ал.1 от ИК
 Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидата се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Николай  Петров Димитров като кандидат, издигнат от ПОЛИТИЧЕСКА  ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА  РАДИКАЛНА  ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“ за участие в изборите за кмет на кметство с.Чомаковци, Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг 

Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Николай  Петров Димитров като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. Чомаковци, Община Червен бряг, издигнат от ПОЛИТИЧЕСКА  ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА  РАДИКАЛНА  ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“  за 
участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.10 Постъпило е предложение вх. № 2/19.09.2015 г. от ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ ЗЕМЕДЕЛСКИ СЪЮЗ „ АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ“ , регистрирана за участие в изборите за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г. с решение на ОИК № 17 от 10.09.2015г., за регистрация НА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 8 кандидати за общински съветници, издигнати ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ ЗЕМЕДЕЛСКИ СЪЮЗ „ АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ“   за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предложението е подписано от Петко Гергов Петков, в качеството му на пълномощник на ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ ЗЕМЕДЕЛСКИ СЪЮЗ „ АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ”. Същото е заведено под №2 във входящия регистър на кандидатите за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ.
Към предложението са приложени:
Заявление от кандидатите, че са съгласни да бъдат регистрирани от предложилата ги ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ ЗЕМЕДЕЛСКИ СЪЮЗ „ АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ”- 8 бр.;Декларации – Приложение №63-МИ – 8 бр. Декларации по Приложение №64-МИ – 8 бр.;Пълномощно №55 от 26.08.2015г.на  Петко Гергов Петков, упълномощен от Спас Янев Панчеви - представляващ ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ ЗЕМЕДЕЛСКИ СЪЮЗ „ АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ”.
 Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидатската листа за общински съветници се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 8 кандидати за общински съветници, издигнати ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ ЗЕМЕДЕЛСКИ СЪЮЗ „ АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ” за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг
                                                                    
Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, предложена от ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ ЗЕМЕДЕЛСКИ СЪЮЗ „ АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ” за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г., както следва :
1.Петко Гергов Петков ЕГН ***
2.Поля Николаева Стоянова ЕГН***
3.Марияна Пламенова Динова ЕГН ***
4.Йозо Павлов Рашков ЕГН ***
5.Таня Йорданова Стефанова ЕГН ***
6.Кръстьо Драгиев Драгиев ЕГН ***
7.Маргарита Христова Ковачева ЕГН ***
8.Персия Василева Динова ЕГН ***
Решението може да се обжалва пред Централната избирателна комисия в срок до три дни от обявяването му.
За – 11
Против-няма
Приема се
По т. 11 Постъпило е предложение с вх. №  5 от  17.09.2015г. от ИК , регистриран с решение № 13 от 10.09.2015г. на ОИК – Червен бряг в Регистъра на кандидатите за участие в изборите за кмет на кметство, за регистрирането на Петко Иванов Христов  като независим кандидат за кмет на кметство  с. Реселец, Община Червен бряг, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015.
Предложението е подписано от Иван Цеков Лишков  , представляваща инициативния комитет за издигане кандидатурата на Петко Иванов Христов  като независим кандидат за кмет на кметство с.Реселец, Община Червен бряг.
Към предложението са приложени следните документи:
       -      Заявление по чл. 414,ал.1,т.3 от ИК
· Декларация по чл. 414,ал.1,т.4 от ИК във връзка с чл.397,ал.1 от ИК
· Декларация по чл. 414,ал.1,т.5 от ИК
· Подписка по чл. 416, ал.2 от ИК
· Протокол за извършена проверка на ТЗ „ГРАО“ - Плевен
Налице са изискванията на чл.414 от Изборния кодекс и Решение № 1637-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Петко Иванов Христов  като независим кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. Реселец в Община Червен бряг, за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.
 Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг  
РЕШИ:
Регистрира като независим кандидат за кмет на кметство с. Реселец, община Червен бряг   - Петко Иванов Христов  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г. 
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.12 Постъпило е предложение с вх. №  4 от  17.09.2015г. от ИК , регистриран с решение № 16 от 10.09.2015г. на ОИК – Червен бряг в Регистъра на кандидатите за участие в изборите за кмет на кметство, за регистрирането на Петьо Димитров Йотов  като независим кандидат за кмет на кметство  с. Радомирци, Община Червен бряг, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015.
Предложението е подписано от Данка Цветанова Атанасова  , представляваща инициативния комитет за издигане кандидатурата на Петьо Димитров Йотов  като независим кандидат за кмет на кметство с.Радомирци, Община Червен бряг.
Към предложението са приложени следните документи:
       -      Заявление по чл. 414,ал.1,т.3 от ИК
· Декларация по чл. 414,ал.1,т.4 от ИК във връзка с чл.397,ал.1 от ИК
· Декларация по чл. 414,ал.1,т.5 от ИК
· Подписка по чл. 416, ал.2 от ИК
· Протокол за извършена проверка на ТЗ „ГРАО“ - Плевен
Налице са изискванията на чл.414 от Изборния кодекс и Решение № 1637-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Петьо Димитров Йотов  като независим кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с. Радомирци в Община Червен бряг, за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.
 Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг  
РЕШИ:
Регистрира като независим кандидат за кмет на кметство с. Радомирци, община Червен бряг   - Петьо Димитров Йотов  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г. 
За – 11
Против-няма
Приема се

Председател: 
Цветан Атанасов
Секретар: 
Павлин Нешовски








