ПРОТОКОЛ
						№ 14
Гр. Червен бряг, 21.09.2015 година
Днес, 21.09.2015 год.,  се проведе заседание на ОИК гр. Червен бряг:
На заседанието присъстваха : 
1.Цветан Иванов Атанасов
2.Иванка Димитрова Петрова
3.Цветина Радкова Георгиева 
4.Бойко Стоянов Бойков
5.Христина Ваньова Йонкинска
6. Стефан Цеков Съйков
7. Димитринка Цветанова Иванова
8. Десислава Цветанова Маринова
9. Петя Радославова Иванова 
10. Тодор Кирков Иванов
11. Павлин Валериев Нешовски
           Дневен ред: 
Т. 1 Регистрация на кандидатска листа за общински съветници в община Червен бряг, издигнати от Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Т.2 Регистрация на Мирослав Николов Михайлов като кандидат за КМЕТ на Община Червен бряг, издигнат от  Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
Т. 3 Регистрация на кандидатите на Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ за кметове на кметства: гр. Койнаре, с. Бресте, с. Глава, с. Лепица, с.Ракита, с.Рупци, с.Сухаче, с.Телиш, с.Чомаковци в община Червен бряг за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Т.4 Регистрация на кандидатска листа за общински съветници в община Червен бряг, издигнати от Политическа партия „Никола Петков“ за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Т.5 Регистрация на Светла Георгиева Макавеева като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО гр. Койнаре в Община Червен бряг, издигната Политическа партия „ Никола Петков“ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г. 
[bookmark: _GoBack]Т.6 Регистрация на кандидатска листа за общински съветници в община Червен бряг, издигнати от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Т.7 Регистрация на  кандидат на Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за кмет на община Червен бряг – Правдолюба Стоянова Маринова за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Т.8 Регистрация на Димитър Маринов Цонков като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Рупци в Община Червен бряг, издигнат от  Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г. 
Т.9 Регистрация на Милена Петкова Тодорова  като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Лепица в Община Червен бряг, издигната от  Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г. 
Т.10 Регистрация на Ангел Ценов Спасов  като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Глава в Община Червен бряг, издигнат от  Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г. 
Т.11 Регистрация на Цанко Вълчев Цанов  като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Ракита в Община Червен бряг, издигнат от  Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г. 
Т.12 Регистрация на Даринка Винкова Петрова  като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Чомаковци  в Община Червен бряг, издигната от  Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г. 
Т.13 Регистрация на кандидатска листа за общински съветници в община Червен бряг, издигнати от ПП „Обединен блок на труда Български лейбъристи" за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Т.14 Регистрация на кандидатите на ПП „Обединен блок на труда Български лейбъристи" за кметове на кметства: с. Глава, с. Бресте в община Червен бряг за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Т.15 Регистрация на кандидатска листа за общински съветници в община Червен бряг, издигнати от ПП.АТАКА за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Т.16 Регистрация на  кандидат на ПП.АТАКА за кмет на община Червен бряг – Драгомир Петков Якимов за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Т.17 Регистрация на Иван Нинов Даковски  като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО гр.Койнаре в Община Червен бряг, издигнат от  ПП.АТАКА за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г. 
Т.18 Регистрация на Валентин Иванов Големанов като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Телиш  в Община Червен бряг, издигнат от  ПП.АТАКА за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г. 
Т.19 Регистрация на Емил Цветанов Петков  като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Горник  в Община Червен бряг, издигнат от  ПП.АТАКА за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г. 
Т.20 Регистрация на кандидатска листа за общински съветници в община Червен бряг, издигнати от коалиция „БЪЛГАРСКА РАДИКАЛНА ЛЕВИЦА“ за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Т.21 Регистрация на кандидатска листа за общински съветници в община Червен бряг, издигнати от ПП ДВИЖЕНИЕ ЗА РАДКАЛНА ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Т.22 Регистрация на кандидатска листа за общински съветници в община Червен бряг, издигнати от коалиция „Гражданско обединение за развитие на Община Червен бряг - ГОР “ за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Т.23 Процедура за определяне чрез жребий на реда за представяне на партиите,коалициите,местните коалиции и инициативните комитети в диспутите по регионалните радио и телевизионни центрове на БНТ и БНР в изборите на 25 октомври 2015г.
За – 11
Против-няма
Приема се

По т. 1 Постъпило е предложение с вх. №5 от 20.09.2015г. от Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ, регистрирана за участие в изборите за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ в Община Червен бряг  на 25 октомври 2015г. с решение на ОИК №18 от 10.09.2015г., за регистрация НА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 29 кандидати за общински съветници, издигнати от Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предложението е подписано от Мирослав Николов Михайлов, упълномощен с пълномощно № 131 от 07.09.2015г.от Михаил Райков Миков -   представляващ Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ.
 Към предложението са приложени:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 29 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 29 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 29 бр.; пълномощно № 131 от 07.09.2015г.от Михаил Райков Миков -   представляващ Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ на името на Мирослав Николов Михайлов. 
 Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидатската листа за общински съветници се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 29 кандидати за общински съветници, издигнати от Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ  за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг
                                                                    Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, предложена от Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ  за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г., както следва :
1.Мирослав Николов Михайлов ЕГН ***
2.Цветомил Симеонов Кръстев ЕГН***
3.Тошко Атанасов Тодоров ЕГН ***
4.Ганка Нинова Василева ЕГН ***
5.Мария Петрова Тодорова ЕГН ***
6.Диана Николаева Цветанова  ЕГН ***
7. Тихомир Иванов Томов ЕГН ***
8. Сашо Иванов Плючарски ЕГН ***
9. Атанас Цветомиров Атанасов ЕГН ***
10. Николина Йорданова Карагьозова ЕГН ***
11. Румен Арсов Иванов ЕГН ***
12. Цветелина Величкова Цалкова ЕГН ***
13. Маргарита Георгиева Николова ЕГН ***
14. Анелия Лазарова Ненчева ЕГН ***
15. Стефан Андров Младенов ЕГН ***
16. Мирослав Йозов Дженов ЕГН ***
17. Симеон Георгиев Димитров ЕГН ***
18. Галя Дамянова Любенова ЕГН ***
19. Цветомил Йотов Петков ЕГН ***
20. Ненка Павлова Маринова ЕГН ***
21. Галина Петкова Ботева ЕГН ***
22. Даринка Нетова Петкова ЕГН ***
23. Калин Боев Райков ЕГН ***
24. Тотка Пешева Димитрова ЕГН ***
25. Петя Георгиева Василева ЕГН ***
26. Емилия Ангелова Кръстева ЕГН ***
27. Никола Петров Цветанов ЕГН ***
28. Георги Иванов Гетов ЕГН ***
29. Красимир Алеков Евтимов ЕГН ***
За – 11
Против-няма
Приема се
По Т.2   Постъпило е предложение вх. № 4 от 20.09.2015г. от Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ, регистрирана за участие в изборите за Кмет на община Червен бряг на 25 октомври 2015г., с решение на ОИК № 19 от 10.09.2015г, за регистриране на Мирослав Николов Михайлов като кандидат, издигнат от Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ  за кмет на Община Червен бряг  в изборите на 25 октомври 2015 г. 
Предложението е подписано от Мирослав Николов Михайлов, упълномощен с пълномощно № 131 от 07.09.2015г.от Михаил Райков Миков -   представляващ Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ.
Към предложението са приложени:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 1 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 1 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 1 бр., пълномощно № 131 от 07.09.2015г.от Михаил Райков Миков -   представляващ Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ.
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидата се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Мирослав Николов Михайлов като кандидат, издигнат от Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ, за участие в изборите за кмет на Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14  във връзка с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг
Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Мирослав Николов Михайлов като кандидат за КМЕТ НА ОБЩИНА Червен бряг, издигнат от Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ за участие в изборите за Кмет на Община в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За – 11
Против-няма
Приема се
По Т.3 Постъпило е предложение с вх. № 14 от 20 .09.2015 г. от Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ, регистрирана за участие в изборите за КМЕТОВЕ НА КМЕТСТВА ГР. КОЙНАРЕ, С. БРЕСТЕ, С.ГЛАВА, С.ЛЕПИЦА, С.РАКИТА, С.РУПЦИ, С.СУХАЧЕ, С.ТЕЛИШ, С.ЧОМАКОВЦИ в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г. с решение на  ОИК № 20 от 10.09.2015г., за регистриране  като кандидати, издигнати от Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ, за участие в изборите за КМЕТОВЕ НА КМЕТСТВА: за КМЕТСТВО ГР.КОЙНАРЕ – Цветомил Симеонов Кръстев , С. БРЕСТЕ – Никола Петров Цветанов, С.ГЛАВА – Венцислав Димитров Стефанов, С.ЛЕПИЦА – Емилия Ангелова Кръстева, С.РАКИТА – Георги Иванов Гетов, С.РУПЦИ – Диана Николаева Цветанова, С.СУХАЧЕ – Камелия Маринова Цекова, С.ТЕЛИШ – Петя Георгиева Василева, С.ЧОМАКОВЦИ – Цветомир Атанасов Цветков в Община ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015 г. 
Предложението е подписано от Мирослав Николов Михайлов,  упълномощен с пълномощно № 131 от 07.09.2015г.от Михаил Райков Миков -   представляващ Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ.
Към предложението са представени следните документи:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 9 бр.;Декларация– Приложение №63-МИ – 9 бр. Декларация -Приложение №64-МИ – 9 бр.; пълномощно № 131 от 07.09.2015г.от Михаил Райков Миков -   представляващ Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ на името на Мирослав Николов Михайлов.
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидатите се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на кандидати, издигнати от Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ за участие в изборите за кметове на кметства: за КМЕТСТВО ГР.КОЙНАРЕ – Цветомил Симеонов Кръстев , С. БРЕСТЕ – Никола Петров Цветанов, С.ГЛАВА – Венцислав Димитров Стефанов, С.ЛЕПИЦА – Емилия Ангелова Кръстева, С.РАКИТА – Георги Иванов Гетов, С.РУПЦИ – Диана Николаева Цветанова, С.СУХАЧЕ – Камелия Маринова Цекова, С.ТЕЛИШ – Петя Георгиева Василева, С.ЧОМАКОВЦИ – Цветомир Атанасов Цветков в Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг 
Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Цветомил Симеонов Кръстев като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО ГР.КОЙНАРЕ, Никола Петров Цветанов като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. БРЕСТЕ, Венцислав Димитров Стефанов като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. ГЛАВА, Емилия Ангелова Кръстева като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. ЛЕПИЦА, Георги Иванов Гетов като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С.РАКИТА, Диана Николаева Цветанова като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С.РУПЦИ, Камелия Маринова Цекова като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С.СУХАЧЕ,  Петя Георгиева Василева като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. ТЕЛИШ, Цветомир Атанасов Цветков като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С.ЧОМАКОВЦИ в Община Червен бряг, издигнати от Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За КМЕТСТВО ГР.КОЙНАРЕ – Цветомил Симеонов Кръстев 
За – 11
Против-няма
Приема се
За КМЕТСТВО  С. БРЕСТЕ – Никола Петров Цветанов
За – 11
Против-няма
Приема се
За КМЕТСТВО  С.ГЛАВА – Венцислав Димитров Стефанов
За – 11
Против-няма
Приема се
За КМЕТСТВО  С.ЛЕПИЦА – Емилия Ангелова Кръстева
За – 11
Против-няма
Приема се
 За КМЕТСТВО  С.РАКИТА – Георги Иванов Гетов
За – 11
Против-няма
Приема се
За КМЕТСТВО  С.РУПЦИ – Диана Николаева Цветанова
За – 11
Против-няма
Приема се
За КМЕТСТВО  С.СУХАЧЕ – Камелия Маринова Цекова
За – 11
Против-няма
Приема се
 За КМЕТСТВО  С.ТЕЛИШ – Петя Георгиева Василева
За – 11
Против-няма
Приема се
За КМЕТСТВО  С.ЧОМАКОВЦИ – Цветомир Атанасов Цветков
За – 11
Против-няма
Приема се

По т. 4 Постъпило е предложение с вх. №7 от 21.09.2015г. от Политическа пария „Никола Петков“, регистрирана за участие в изборите за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ в Община Червен бряг  на 25 октомври 2015г. с решение на ОИК №48 от 13.09.2015г., за регистрация НА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 6 кандидати за общински съветници, издигнати от Политическа пария „Никола Петков“ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предложението е подписано от Светла Георгиева Макавеева, преупълномощена с пълномощно от 11.09.2015г.от Калин Ангелов Савчев, упълномощен с пълномощно от 10.09.2015г. от Венцислав Василев Върбанов -   представляващ Политическа пария „Никола Петков“.
 Към предложението са приложени:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 6 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 6 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 6 бр., Пълномощно на името на Калин Ангелов Савчев, Пълномощно на името на Светла Георгиева Макавеева.
 Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидатската листа за общински съветници се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 6 кандидати за общински съветници, издигнати от Политическа пария „Никола Петков“за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг
                                                                    Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, предложена от Политическа пария „Никола Петков“ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г., както следва :
1.Светла Георгиева Макавеева ЕГН ***
2.Матей Петров Кътовски ЕГН***
3.Иванка Йорданова Гаджинска ЕГН ***
4.Веселин Георгиев Андреев ЕГН ***
5.Митка Василева Ганова  ЕГН ***
6. Даринка Иванова Станева ЕГН ***
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.5 Постъпило е предложение с вх.15 от 21 .09.2015 г. от Политическа партия „Никола Петков“, регистрирана за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО гр. Койнаре в Община Червен бряг на Светла Георгиева Макавеева на 25 октомври 2015г. с решение на  ОИК № 50 от 13.09.2015г., за регистриране на  като кандидат, издигнат от Политическа партия „Никола Петков“, за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО гр. Койнаре в  Община ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015 г. 

Предложението е подписано от Светла Георгиева Макавеева , преупълномощена с пълномощно от 11.09.2015г.от Калин Ангелов Савчев, упълномощен с пълномощно от 10.09.2015г. от Венцислав Василев Върбанов -   представляващ Политическа пария „Никола Петков“.
Към предложението са представени следните документи:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 1 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 1 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 1 бр., Пълномощно на името на Калин Ангелов Савчев, Пълномощно на името на Светла Георгиева Макавеева.
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидата се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Светла Георгиева Макавеева като кандидат, издигната от Политическа пария „Никола Петков“ за участие в изборите за кмет на кметство гр. Койнаре, Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг 

Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Светла Георгиева Макавеева като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО гр. Койнаре, Община Червен бряг, издигната от Политическа пария „Никола Петков“  за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.6 Постъпило е предложение с вх. №6 от 21.09.2015г. от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ, регистрирана за участие в изборите за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ в Община Червен бряг  на 25 октомври 2015г. с решение на ОИК №25 от 11.09.2015г., за регистрация НА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 11 кандидати за общински съветници, издигнати от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предложението е подписано от Иван Асенов Маринов, упълномощен от Валери Симеонов Симеонов -   представляващ Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ.
 Към предложението са приложени:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 11 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 11 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 11 бр.; пълномощно на името на Иван Асенов Маринов. 
 Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидатската листа за общински съветници се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 11 кандидати за общински съветници, издигнати от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг
                                                                    Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, предложена от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г., както следва :
1.Правдолюба Стоянова Маринова ЕГН ***
2.Иван Асенов Маринов ЕГН***
3.Драгомир Георгиев Гетов ЕГН***
4.Тодор Йорданов Готов ЕГН***
5.Марин Христо Бизев ЕГН***
6.Ангел Ценов Спасов ЕГН***
7.Цанко Вълчев Цанов ЕГН***
8.Даринка Винкова Петкова ЕГН***
9.Димитър Маринов Цонков ЕГН***
10.Милена Петкова Тодорова ЕГН***
11.Боян Николов Кътовски ЕГН***
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.7 Постъпило е предложение вх. № 5 от 21.09.2015г. от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ, регистрирана за участие в изборите за Кмет на община Червен бряг на 25 октомври 2015г., с решение на ОИК № 26 от 11.09.2015г, за регистриране на Правдолюба Стоянова Маринова като кандидат, издигнат от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ  за кмет на Община Червен бряг  в изборите на 25 октомври 2015 г. 
Предложението е подписано от Иван Асенов Маринов, упълномощен от Валери Симеонов Симеонов -   представляващ Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ.
Към предложението са приложени:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 1 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 1 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 1 бр., пълномощно на името на Иван Асенов Маринов.
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидата се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Правдолюба Стоянова Маринова като кандидат, издигнат от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ, за участие в изборите за кмет на Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14  във връзка с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг
Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Правдолюба Стоянова Маринова като кандидат за КМЕТ НА ОБЩИНА Червен бряг, издигнат аот Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ  за участие в изборите за Кмет на Община в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.8 Постъпило е предложение с вх.16 от 21 .09.2015 г. от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ ,регистрирана за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Рупци в Община Червен бряг на Димитър Маринов Цонков на 25 октомври 2015г. с решение на  ОИК № 27 от 11.09.2015г., за регистриране  като кандидат, издигнат от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ, за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО  с. Рупци в Община ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015 г. 
Предложението е подписано от Иван Асенов Маринов, упълномощен от Валери Симеонов Симеонов -   представляващ Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ.
Към предложението са представени следните документи:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 1 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 1 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 1 бр., пълномощно на името на Иван Асенов Маринов.
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидата се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Димитър Маринов Цонков като кандидат, издигната от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за кмет на кметство с. Рупци, Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг 

Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Димитър Маринов Цонков като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Рупци в  Община Червен бряг, издигнат от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.9 Постъпило е предложение с вх.17 от 21 .09.2015 г. от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ ,регистрирана за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Лепица в Община Червен бряг на Милена Петкова Тодорова  на 25 октомври 2015г. с решение на  ОИК № 27 от 11.09.2015г., за регистриране  като кандидат, издигнат от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ, за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО  с. Лепица в Община ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015 г. 
Предложението е подписано от Иван Асенов Маринов, упълномощен от Валери Симеонов Симеонов -   представляващ Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ.
Към предложението са представени следните документи:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 1 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 1 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 1 бр., пълномощно на името на Иван Асенов Маринов.
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидата се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Милена Петкова Тодорова  като кандидат, издигната от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за кмет на кметство с. Лепица, Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг 

Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Милена Петкова Тодорова  като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Лепица в  Община Червен бряг, издигната от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.10 Постъпило е предложение с вх.18 от 21 .09.2015 г. от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ ,регистрирана за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Глава в Община Червен бряг на Ангел Ценов Спасов  на 25 октомври 2015г. с решение на  ОИК № 27 от 11.09.2015г., за регистриране   като кандидат, издигнат от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ, за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО  с. Глава в Община ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015 г. 
Предложението е подписано от Иван Асенов Маринов, упълномощен от Валери Симеонов Симеонов  -   представляващ Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ.
Към предложението са представени следните документи:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 1 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 1 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 1 бр., пълномощно на името на Иван Асенов Маринов.
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидата се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Ангел Ценов Спасов  като кандидат, издигната от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за кмет на кметство с. Глава, Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг 

Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Ангел Ценов Спасов  като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Глава в  Община Червен бряг, издигнат от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.11 Постъпило е предложение с вх.19 от 21 .09.2015 г. от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ ,регистрирана за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Ракита в Община Червен бряг на Цанко Вълчев Цанов  на 25 октомври 2015г. с решение на  ОИК № 27 от 11.09.2015г., за регистриране  като кандидат, издигнат от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ, за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО  с. Ракита в Община ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015 г. 
Предложението е подписано от Иван Асенов Маринов, упълномощен от Валери Симеонов Симеонов  -   представляващ Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ.
Към предложението са представени следните документи:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 1 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 1 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 1 бр., пълномощно на името на Иван Асенов Маринов.
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидата се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Цанко Вълчев Цанов  като кандидат, издигната от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за кмет на кметство с. Ракита, Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг 

Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Цанко Вълчев Цанов  като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Ракита в  Община Червен бряг, издигнат от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.12 Постъпило е предложение с вх.№20 от 21 .09.2015 г. от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ ,регистрирана за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Чомаковци в Община Червен бряг на Даринка Винкова Петрова  на 25 октомври 2015г. с решение на  ОИК № 27 от 11.09.2015г., за регистриране  като кандидат, издигнат от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ, за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО  с. Чомаковци в Община ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015 г. 
Предложението е подписано от Иван Асенов Маринов, упълномощен от Валери Симеонов Симеонов  -   представляващ Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ.
Към предложението са представени следните документи:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 1 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 1 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 1 бр., пълномощно на името на Иван Асенов Маринов.
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидата се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Даринка Винкова Петрова  като кандидат, издигнат от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за кмет на кметство с. Чомаковци, Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг 

Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Даринка Винкова Петрова  като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Чомаковци в  Община Червен бряг, издигната от Партия НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.13 Постъпило е предложение с вх. №8 от 21.09.2015г. от ПП „Обединен Блок на труда Български лейбъристи“, регистрирана за участие в изборите за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ в Община Червен бряг  на 25 октомври 2015г. с решение на ОИК №64 от 14.09.2015г., за регистрация НА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 5 кандидати за общински съветници, издигнати от ПП „Обединен Блок на труда Български лейбъристи“ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предложението е подписано от Валери Димитрв Ценов, упълномощен с пълномощно  от 07.09.2015г.от Екатерина Иванова Атанасова -   представляваща ПП „Обединен Блок на труда Български лейбъристи“.
 Към предложението са приложени:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 5 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 5 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 5 бр.; пълномощно от 07.09.2015г.от Екатерина Иванова Атанасова -   представляваща ПП „Обединен Блок на труда Български лейбъристи“  на името на Валери Димитров Ценов. 
 Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидатската листа за общински съветници се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 5 кандидати за общински съветници, издигнати от ПП „Обединен Блок на труда Български лейбъристи“   за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг
                                                                    Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, предложена от ПП „Обединен Блок на труда Български лейбъристи“  за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г., както следва :
1.Пламен Иванов Петров ЕГН ***
2.Марийка Васева Коцева ЕГН ***
3.Евгени Веселинов Банов ЕГН ***
4.Йоана Мирославова Маринова ЕГН ***
5.Виктория Сашева Маринова ЕГН ***
За – 11
Против-няма
Приема се
По т. 14 Постъпило е предложение с вх. № 21 от 21 .09.2015 г. от ПП „Обединен Блок на труда Български лейбъристи“ , регистрирана за участие в изборите за КМЕТОВЕ НА КМЕТСТВА с.Глава, с. Бресте в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г. с решение на  ОИК № 65 от 14.09.2015г., за регистриране  като кандидати, издигнати от ПП „Обединен Блок на труда Български лейбъристи“, за участие в изборите за КМЕТОВЕ НА КМЕТСТВА: за КМЕТСТВО с.Глава – Виктория Сашева Маринова, с.Бресте – Марийка Васева Коцева в Община ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015 г. 
Предложението е подписано от Валери Димитрв Ценов, упълномощен с пълномощно  от 07.09.2015г.от Екатерина Иванова Атанасова -   представляваща ПП „Обединен Блок на труда Български лейбъристи“.
 Към предложението са приложени:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 2 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 2 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 2 бр.; пълномощно от 07.09.2015г.от Екатерина Иванова Атанасова -   представляваща ПП „Обединен Блок на труда Български лейбъристи“  на името на Валери Димитров Ценов. 
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидатите се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на кандидати, издигнати от ПП „Обединен Блок на труда Български лейбъристи“ за участие в изборите за кметове на кметства: за КМЕТСТВО  с. Глава – Виктория Сашева Маринова, с. Бресте – Марийка Васева Коцева в Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг 
Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Виктория Сашева Маринова като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с. Глава, Марийка Васева Коцева като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. БРЕСТЕ в Община Червен бряг, издигнати от  ПП „Обединен Блок на труда Български лейбъристи“ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За КМЕТСТВО с.Глава – Виктория Сашева Маринова
За – 11
Против-няма
Приема се
За КМЕТСТВО  С. БРЕСТЕ – Марийка Васева Коцева
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.15 Постъпило е предложение с вх. №11 от 21.09.2015г. от ПП.АТАКА, регистрирана за участие в изборите за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ в Община Червен бряг  на 25 октомври 2015г. с решение на ОИК №31 от 11.09.2015г., за регистрация НА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 13 кандидати за общински съветници, издигнати от ПП.АТАКА за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предложението е подписано от Адриан Христов Асенов, упълномощен с пълномощно от 15.09.2015г.от Волен Николов Сидеров-   представляващ ПП.АТАКА.
Към предложението са приложени:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 13 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 13 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 13 бр., пълномощно на името на Адриан Христов Асенов.
 Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидатската листа за общински съветници се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 13 кандидати за общински съветници, издигнати от ПП.АТАКА  за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг
                                                                    Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, предложена от ПП.АТАКА  за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г., както следва :
1.Драгомир Петков Якимов ЕГН ***
2.Цветелин Красимиров Цветанов ЕГН ***
3.Мирослав Петров Атанасов ЕГН ***
4.Мирослав Симеонов Христов ЕГН ***
5.Денислав Николаев Динков ЕГН ***
6.Димка Лазарова Николова ЕГН ***
7.Иван Нинов Даковски ЕГН ***
8.Веселка Колева Иванова ЕГН ***
9.Емил Цветанов Петков ЕГН ***
10.Нина Кирилова Цветкова ЕГН ***
11.Валентин Иванов Големанов ЕГН ***
12.Мирослав Василев Нинов ЕГН ***
13.Миглена Дикова Цокова ЕГН ***
За – 11
Против-няма
Приема се

По т.16 Постъпило е предложение вх. № 6 от 21.09.2015г. от ПП.АТАКА, регистрирана за участие в изборите за Кмет на община Червен бряг на 25 октомври 2015г., с решение на ОИК №32 от 11.09.2015г, за регистриране на Драгомир Петков Якимов като кандидат, издигнат от ПП.АТАКА  за кмет на Община Червен бряг  в изборите на 25 октомври 2015 г. 
Предложението е подписано от Адриан Христов Асенов, упълномощен с пълномощно от 15.09.2015г.от Волен Николов Сидеров-   представляващ ПП.АТАКА.
Към предложението са приложени:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 1 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 1 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 1 бр., пълномощно на името на Адриан Христов Асенов.
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидата се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Драгомир Петков Якимов като кандидат, издигнат от ПП.АТАКА, за участие в изборите за кмет на Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14  във връзка с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг
Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Драгомир Петков Якимов като кандидат за КМЕТ НА ОБЩИНА Червен бряг, издигнат от ПП.АТАКА  за участие в изборите за Кмет на Община в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.17 Постъпило е предложение с вх.№22 от 21 .09.2015 г. от ПП.АТАКА ,регистрирана за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО гр.Койнаре в Община Червен бряг на Иван Нинов Даковски  на 25 октомври 2015г. с решение на  ОИК № 33 от 11.09.2015г., за регистриране  като кандидат, издигнат от ПП.АТАКА, за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО  гр.Койнаре в Община ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015 г. 
Предложението е подписано от Адриан Христов Асенов, упълномощен с пълномощно от 15.09.2015г.от Волен Николов Сидеров-   представляващ ПП.АТАКА.
Към предложението са приложени:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 1 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 1 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 1 бр., пълномощно на името на Адриан Христов Асенов.
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидата се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Иван Нинов Даковски  като кандидат, издигнат от ПП.АТАКА за участие в изборите за кмет на кметство гр.Койнаре, Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг 

Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Иван Нинов Даковски  като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО гр.Койнаре в  Община Червен бряг, издигнат от ПП.АТАКА за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.18 Постъпило е предложение с вх.№23 от 21 .09.2015 г. от ПП.АТАКА ,регистрирана за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Телиш в Община Червен бряг на Валентин Иванов Големанов  на 25 октомври 2015г. с решение на  ОИК № 33 от 11.09.2015г., за регистриране  като кандидат, издигнат от ПП.АТАКА, за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО  с.Телиш в Община ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015 г. 
Предложението е подписано от Адриан Христов Асенов, упълномощен с пълномощно от 15.09.2015г.от Волен Николов Сидеров-   представляващ ПП.АТАКА.
Към предложението са приложени:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 1 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 1 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 1 бр., пълномощно на името на Адриан Христов Асенов.
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидата се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Валентин Иванов Големанов  като кандидат, издигнат от ПП.АТАКА за участие в изборите за кмет на кметство с.Телиш, Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг 

Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА Валентин Иванов Големанов  като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Телиш в  Община Червен бряг, издигнат от ПП.АТАКА за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015 г.
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.19 Постъпило е предложение с вх.№24 от 21 .09.2015 г. от ПП.АТАКА ,регистрирана за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО с.Горник в Община Червен бряг на Емил Цветанов Петков  на 25 октомври 2015г. с решение на  ОИК № 33 от 11.09.2015г., за регистриране  като кандидат, издигнат от ПП.АТАКА, за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО  с.Горник в Община ЧЕРВЕН БРЯГ на 25 октомври 2015 г. 
Предложението е подписано от Адриан Христов Асенов, упълномощен с пълномощно от 15.09.2015г.от Волен Николов Сидеров-   представляващ ПП.АТАКА.
Към предложението са приложени:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 1 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 1 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 1 бр., пълномощно на името на Адриан Христов Асенов.
Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидата се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на Емил Цветанов Петков като кандидат, издигнат от ПП.АТАКА за участие в изборите за кмет на кметство с.Горник, Община Червен бряг, насрочени за 25 октомври 2015 г.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг 

Р Е Ш И:
ОИК – Червен бряг указва:

Поради нередовност на документите отнсно постоянния адрес на кандидата да представи в ОИК – Червен бряг документи относно регистрацията си в с. Горник преди 25.04.2015г. в срок 22.09.2015г. 17.00ч.
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.20 Постъпило е предложение с вх. №9 от 21.09.2015г. от коалиция „БЪЛГАРСКА РАДИКАЛНА ЛЕВИЦА“, регистрирана за участие в изборите за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ в Община Червен бряг  на 25 октомври 2015г. с решение на ОИК №51 от 13.09.2015г., за регистрация НА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 3 кандидати за общински съветници, издигнати от коалиция „БЪЛГАРСКА РАДИКАЛНА ЛЕВИЦА“ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предложението е подписано от Павлин Петров Цалов, упълномощен с пълномощно от Боян Борисов Киров  -   представляващ коалиция „БЪЛГАРСКА РАДИКАЛНА ЛЕВИЦА“.
 Към предложението са приложени:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 3 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 3 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 3 бр.; пълномощно.от Боян Борисов Киров  -   представляващ коалиция „БЪЛГАРСКА РАДИКАЛНА ЛЕВИЦА“ на името на Павлин Петров Цалов. 
 Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидатската листа за общински съветници се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 3 кандидати за общински съветници, издигнати от коалиция „БЪЛГАРСКА РАДИКАЛНА ЛЕВИЦА“за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг
                                                                    Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, предложена от коалиция „БЪЛГАРСКА РАДИКАЛНА ЛЕВИЦА“ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г., както следва :
1.Павлин Петров Цалов ЕГН ***
2.Максим Ганов Печовски ЕГН ***
3.Сав Стефанов Младеновски ЕГН ***
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.21 Постъпило е предложение с вх. №10 от 21.09.2015г. от ПП ДВИЖЕНИЕ ЗА РАДИКАЛНА ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ, регистрирана за участие в изборите за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ в Община Червен бряг  на 25 октомври 2015г. с решение на ОИК №56 от 13.09.2015г., за регистрация НА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 10 кандидати за общински съветници, издигнати от ПП ДВИЖЕНИЕ ЗА РАДИКАЛНА ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предложението е подписано от Мирослав Митков Макавеев, упълномощен с пълномощно от 10.09.2015г. от Велизар Пенков Енчев  -   представляващ ПП ДВИЖЕНИЕ ЗА РАДИКАЛНА ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ.
 Към предложението са приложени:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 10 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 10 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 10 бр.; пълномощно.от Велизар Пенков Енчев  -   представляващ ПП ДВИЖЕНИЕ ЗА РАДИКАЛНА ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ на името на Мирослав Митков Макавеев. 
 Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидатската листа за общински съветници се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 10 кандидати за общински съветници, издигнати от ПП ДВИЖЕНИЕ ЗА РАДИКАЛНА ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ  за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг
                                                                    Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, предложена от ПП ДВИЖЕНИЕ ЗА РАДИКАЛНА ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ  за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г., както следва :
1.Мирослав Митков Макавеев ЕГН ***
2.Иван Симеонов Печев ЕГН ***
3.Стоян Николов Радков ЕГН ***
4.Петьо Венелинов Николов ЕГН ***
5.Иван Николов Пробойски ЕГН ***
6.Иван Деков Иванов ЕГН ***
7.Мая Иванова Велишова – Горанова ЕГН ***
8.Валентина Илиева Йосифова ЕГН ***
9.Николай Петров Димитров ЕГН ***
10.Маринела Георгиева Бойчева ЕГН ***
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.22 Постъпило е предложение с вх. №12 от 21.09.2015г. от коалиция „Гражданско обединение за развитие на Община Червен бряг – ГОР“, регистрирана за участие в изборите за ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ в Община Червен бряг  на 25 октомври 2015г. с решение на ОИК №38 от 12.09.2015г., за регистрация НА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 25 кандидати за общински съветници, издигнати от коалиция „Гражданско обединение за развитие на Община Червен бряг – ГОР“ за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предложението е подписано от Цецка Стефанова Илиева, упълномощен с решение №2  от 12.09.2015г.на Гражданско обединение за развитие на Община Червен бряг
 Към предложението са приложени:
Заявление за съгласие от кандидата – Приложение № 62-МИ- 25 бр.;Декларация – Приложение №63-МИ – 25 бр. Декларация - Приложение №64-МИ – 25 бр.; решение №2  от 12.09.2015г.на Гражданско обединение за развитие на Община Червен бряг.
 Към момента на постановяване на решението не е приключила проверката в ЦИК, на обстоятелствата по чл.397 от Изборния кодекс, предвид което регистрацията на кандидатската листа за общински съветници се извърша в условия на не приключила процедура по чл.414 от ИК.
 Налице са изискванията на чл.414, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, за регистрация на КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ - 25 кандидати за общински съветници, издигнати от коалиция „Гражданско обединение за развитие на Община Червен бряг – ГОР“за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т.14 във с чл.414, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК – Червен бряг
                                                                    Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА КАНДИДАТСКА ЛИСТА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, предложена от коалиция „Гражданско обединение за развитие на Община Червен бряг – ГОР“  за участие в изборите за общински съветници и кметове в Община Червен бряг на 25 октомври 2015г., както следва :
1.Данаил Николов Вълов ЕГН ***
2. Ивайло Петков Иванов ЕГН ***
3.Марин Трифонов Шкодров ЕГН ***
4.Николай Валентинов Милев ЕГН ***
5.Николай Иванов Банзурков ЕГН ***
6.Радко Стефанов Георгиев ЕГН ***
7.Стефка Тодорова Маринова ЕГН ***
8.Анелия Тодорова Павлова ЕГН ***
9.Тодор Иванов Тодоров ЕГН ***
10.Йотко Цветомилов Петков ЕГН ***
11.Валентина Илиева Христова ЕГН ***
12.Цветослав Цветанов Георгиев ЕГН ***
13.Димитър Димитров Цанковски ЕГН ***
14.Георги Максимов Георгиев ЕГН ***
15.Николай Георгиев Мишовски ЕГН ***
16.Десислава Миленова Велкова ЕГН ***
17.Владимир Стаменов Владимиров ЕГН ***
18.Петьо Максимов Георгиев ЕГН ***
19.Десислава Петкова Бойчева ЕГН ***
20.Мануш Павлов Иванов ЕГН ***
21.Лора Кристиянова Иванова ЕГН ***
22.Нина Йорданова Петкова ЕГН ***
23.Ивайло Валериев Коловски ЕГН ***
24.Валери Маринов Пашановски ЕГН ***
25.Петко Ивайлов Петков ЕГН ***
За – 11
Против-няма
Приема се
По т.23 Във връзка с решение 2255-МИ от 18.09.2015г. на ЦИК за провеждане на самостоятелен жребий за определяне поредността за участие в диспутите по регионалните радио и телевизионни центрове на БНТ и БНР, ОИК – Червен бряг реши тегленето на жребия да се проведе на 23.09.2015г. в Ритуалната зала на община Червен бряг, находяща се в читалище „Н.Й.Вапцаров“ от 10.00ч., съобразено с т.12 от Решение 2255-МИ на ЦИК.
За – 11
Против-няма
Приема се

Председател:
Цветан Атанасов
Секретар:
Павлин Нешовски


















